
VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x108VENTI-RP 20 85 / 5E1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Volvo XC90 L 140-240e4*2007/46*0929*.. VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 275/45R20 ANT.

+POST.

146

pag. di1 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø65,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x108VENTI-RP 20 85 / 5E1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Peugeot RCZ 4J 115-147e2*2007/46*0036*.. - incl. restyling 2013 VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 100 225/35R20 ANT.

+POST.

Peugeot RCZ 4J 115-147e2*2007/46*0036*.. - incl. restyling 2013 VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 100 235/30R20 ANT.

+POST.

Peugeot RCZ 4J 115-147e2*2007/46*0036*.. - incl. restyling 2013 VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 100 235/35R20 ANT.

+POST.

Peugeot RCZ 4J 115-147e2*2007/46*0036*.. - incl. restyling 2013 VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 100 245/30R20 ANT.

+POST.

pag. di2 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x112VENTI-RP 20 85 / 5P1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Volkswagen Tiguan (II) Allspace R-Line 5N 110-176e1*2001/116*0450*31-.. - con estensioni passaruota VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

pag. di3 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x112VENTI-RP 20 85 / 5P1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi A4 Allroad B8, B81 100-180e1*2001/116*0430*10-41;13*2007/46*1084*.. (FIN: WAUZZZ8K...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/35R20 ANT.

+POST.

Audi A4 Allroad B8, B81 100-180e1*2001/116*0430*10-41;13*2007/46*1084*.. (FIN: WAUZZZ8K...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Audi A4 Allroad B8, B81 100-180e1*2001/116*0430*10-41;13*2007/46*1084*.. (FIN: WAUZZZ8K...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi A4 Allroad B8, B81 100-200e1*2001/116*0430*40-..e13*2007/46*1084*25-.. (FIN:

WAUZZZF4...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/35R20 ANT.

+POST.

Audi A4 Allroad B8, B81 100-200e1*2001/116*0430*40-..e13*2007/46*1084*25-.. (FIN:

WAUZZZF4...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Audi A5 B8, B81 100-200e1*2001/116*0430*00-49;e13*2007/46*1084*00-31- Coupé,

Cabrio- Sportback (FIN: WAUZZZ8T...,WAUZZZ8F...,)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi A5 B8, B81 100-200e1*2001/116*0430*00-49;e13*2007/46*1084*00-31- Coupé,

Cabrio- Sportback (FIN: WAUZZZ8T...,WAUZZZ8F...,)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi A5 B8, B81 100-210e1*2001/116*0430*43-..,e13*2007/46*1084*27-.. - Coupé, Cabrio-

Sportback (FIN: WAUZZZF5...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi A5 B8, B81 100-210e1*2001/116*0430*43-..,e13*2007/46*1084*27-.. - Coupé, Cabrio-

Sportback (FIN: WAUZZZF5...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi A7 Sportback 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Audi A7 Sportback 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi A7 Sportback F2 150-257e1*2007/46*1801*..;e1*2007/46*1840*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/40R20 ANT.

+POST.

Audi A7 Sportback F2 150-257e1*2007/46*1801*..;e1*2007/46*1840*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

Audi A8 4H 150-368e1*2007/46*0284*..e1*2007/46*0398*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

146

pag. di4 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x112VENTI-RP 20 85 / 5P1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi A8 F8 210, 250e1*2007/46*1751*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

A60 146

Audi Q5 8R, 8R1, 8R2 100-200e1*2001/116*0473*..;e1*2001/116*0497*..;e13*2007/46*1083*..;

e13*2007/46*1179*.. - incl. restyling 2012- con estensioni

passaruota

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Audi Q5 8R, 8R1, 8R2 100-200e1*2001/116*0473*..;e1*2001/116*0497*..;e13*2007/46*1083*..;

e13*2007/46*1179*.. - incl. restyling 2012- con estensioni

passaruota

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Audi RS4 B8 331e1*2001/116*0447*11-.. (FIN: WUAZZZF4...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/35R20 ANT.

+POST.

M+S

Audi RS5 B8 331e1*2001/116*0447*10-.. - Coupé- Sportback (FIN: WUAZZZF5...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/35R20 ANT.

+POST.

M+S

Audi RS6 Avant 4G 412, 445e1*2007/46*0544*01-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/40R20 ANT.

+POST.

M+S

Audi S5 B8, B81 245, 260e1*2001/116*0430*00-49,e13*2007/46*1084*00-31- Coupé,

Cabrio- Sportback (FIN: WAUZZZ8T...,WAUZZZ8F...,)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi S5 B8, B81 255, 260e1*2001/116*0430*43-..,e13*2007/46*1084*27-.. - Coupé, Cabrio-

Sportback (FIN: WAUZZZF5...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi S5 B8, B81 255, 260e1*2001/116*0430*43-..,e13*2007/46*1084*27-.. - Coupé, Cabrio-

Sportback (FIN: WAUZZZF5...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi S7 Sportback 4G, 4G1 309, 331e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi S8 4H 382, 445e1*2007/46*0284*..e1*2007/46*0398*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

M+S

Audi SQ5 8R, 8R1 230-260e1*2001/116*0473*..;e13*2007/46*1083*..; VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Audi S7 Sportback F2 257e1*2007/46*1801*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

pag. di5 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x112VENTI-RP 20 85 / 5P1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi A7 Sportback 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

Audi A6 allroad F2 170-257e1*2007/46*1801*13-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/45R20 ANT.

+POST.

Audi A6 allroad 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

Audi SQ5 FY 255-260e1*2007/46*1550*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

M+S

Audi SQ5 FY 255-260e1*2007/46*1550*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CLS-Klasse 219 155-285e1*2001/116*0295*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CLS-Klasse 219 155-285e1*2001/116*0295*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz S-Klasse 222, 221 150-345e1*2007/46*0960*..;e1*2001/116*0335*19-.. da Modello 2013

(FIN: WDD222...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/40R20 ANT.

+POST.

146

Mercedes-Benz SL 230, 231 225, 320e1*2007/46*0803*..;e1*98/14*0169*19-23Baureihe 231(FIN:

WDD231...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz S-Klasse 222, 221 150-345e1*2007/46*0960*..;e1*2001/116*0335*19-.. da Modello 2013

(FIN: WDD222...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/40R20 ANT. R02

Mercedes-Benz S 63/65 -/AMG 221, 221AMG 430-463e1*2001/116*0335*20-..;0396*09-.. da Modello 2013 (FIN:

WDD222...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/40R20 ANT.

+POST.

M+S 152

Mercedes-Benz S 63/65 -/AMG 221, 221AMG 430-463e1*2001/116*0335*20-..;0396*09-.. da Modello 2013 (FIN:

WDD222...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/40R20 ANT. R02 152

Mercedes-Benz S 63/65 AMG Coupé/Cabrio 221 430-463e1*2001/116*0335*23-..;0396*12-.. (FIN: WDD217...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/40R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz S-Klasse Coupé/Cabrio 221 270-335e1*2001/116*0335*23-.. (FIN: WDD217...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/40R20 ANT.

+POST.

pag. di6 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x112VENTI-RP 20 85 / 5P1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mercedes-Benz S-Klasse 221 150-320e1*2001/116*0335*.. (FIN: WDD221...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz S 63/65 -/AMG 221, 221AMG 386-463e1*2001/116*0335*..; e1*2001/116*0396*.. (FIN: WDD221...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT.

+POST.

M+S

Mercedes-Benz S 63/65 -/AMG 221, 221AMG 386-463e1*2001/116*0335*..; e1*2001/116*0396*.. (FIN: WDD221...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT. R02

Mercedes-Benz E43 E500Coupé / Cabrio 4matic R1EC 270-320e1*2007/46*1666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz E43 E500 T-Modell 4matic R1ES 270-320e1*2007/46*1560*.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz E43 E500 T-Modell 4matic 212 270-320e1*2001/116*0501*02-.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz GLE 63/63s AMG Coupe 166 410-430e1*2007/46* 0598*16-...; e1*2007/46* 0826*07-.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 POST. R03 , M+S

Mercedes-Benz GLE 43 AMG / GLE 450 coupe 166 270-287e1*2007/46* 0598*..; e1*2007/46* 0826*.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 POST. R03 , M+S

Mercedes-Benz GLE 43 AMG / GLE 450 coupe 166 270-287e1*2007/46* 0598*..; e1*2007/46* 0826*.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 POST. R03 , M+S

Mercedes-Benz GLE 43 AMG / GLE 450 coupe 166 270-287e1*2007/46* 0598*..; e1*2007/46* 0826*.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 POST. R03 , M+S

Porsche Macan 95B, 95BN 155-324e13*2007/46*1164*02-09 ; e13*2007/46*1165*02-09 VT5 - vite M14x1,5x30 CH19 60° 160 265/45R20 ANT. R02

Porsche Macan 95B 180-324e13*2007/46* 1165*10-.. - modello anno 2019 VT5 - vite M14x1,5x30 CH19 60° 160 265/45R20 ANT. R02

pag. di7 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,6 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x112VENTI-RP 20 85 / 5P1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW 3er-Reihe (VII) G3L 100-275e1*2007/46*1947*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Reihe (VII) G3K 100-275e1*2007/46*2017*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/35R20 ANT. R02

BMW 5er-Reihe (VII) G5L 120-265e1*2007/46*1688*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

146

BMW 5er-Touring (VII) G5K 120-265e1*2007/46*1750*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

146

BMW 7er-Reihe (VI) 7L 155-330e1*2007/46*0276*10-.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

146

BMW M550 i/d xDrive (VII) G5L 294, 340e1*2007/46*1688*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

M+S 146

BMW X3 G3X 100-265e1*2007/46*1797*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

146

BMW X4 G4X 120-265e1*2007/46*1881*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

146

BMW 5er-Reihe (VII) G5L 120-265e1*2007/46*1688*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT. R02

BMW 5er-Touring (VII) G5K 120-265e1*2007/46*1750*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT. R02

BMW M340i xDrive (VII) G3L 275e1*2007/46*1947*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT. R02

BMW M550 i/d xDrive (VII) G5L 294, 340e1*2007/46*1688*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT. R02

BMW X4 G4X 120-265e1*2007/46*1881*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

146

BMW X3 M F34XM 353-375e1*2007/46*1988*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

BMW X4 M F34XM 353-375e1*2007/46*1988*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

BMW M340i xDrive (VII) G3L 275e1*2007/46*1947*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/35R20 ANT. R02

BMW M550 i/d xDrive (VII) G5K 294, 340e1*2007/46*1750*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

M+S 146

BMW M550 i/d xDrive (VII) G5K 294, 340e1*2007/46*1750*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT. R02

pag. di8 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø60,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

255x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C1 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Lexus RX (IV) AL2 (EU,M) 175-230e6*2007/46*0163*..; e13*2007/46*1613*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/55R20 ANT.

+POST.

Lexus RX (IV) AL2 (EU,M) 175-230e6*2007/46*0163*..; e13*2007/46*1613*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/50R20 ANT.

+POST.

Lexus RX 350/450h (III) AL1(a), HAL1(a) 183, 204e6*2001/116*0117*..; e6*2001/116*0118*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/45R20 ANT.

+POST.

pag. di9 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø72,6-Ø60,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

285x120VENTI-RP 20 85 / 5G 72,6

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Lexus LS500 F5 (EU,M) 220 , 307e6*2007/46*0221*.. D13 - dado M14x1,5x25 CH21 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Lexus LC500 Z10 (EU,M) 220 , 351e6*2007/46*0195*.. D13 - dado M14x1,5x25 CH21 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Lexus LS460 F4 220 , 307e6*2001/116*0108*.. D13 - dado M14x1,5x25 CH21 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Lexus LS600h HF4 220 , 307e6*2001/116*0109*.. D13 - dado M14x1,5x25 CH21 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

pag. di10 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø72,6-Ø64,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

285x120VENTI-RP 20 85 / 5G 72,6

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Tesla Model S 002 52-169e4*2007/46*0667*.. (60-100 kWh-Batterie) originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 245/40R20 ANT.

+POST.

B02

Tesla Model S 002 52-169e4*2007/46*0667*.. (60-100 kWh-Batterie) originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 255/40R20 ANT.

+POST.

B02

pag. di11 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

SENZA ANELLO Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

285x120VENTI-RP 20 85 / 5G 72,6

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW 3er GT 3-V, 3K-N1 100-265e1*2007/46*0559*..;e24*2007/46*0022*05-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT.

+POST.

BMW 3er-Reihe (VI) 3L 85-265e1*2007/46*0314*05-.. - da Modello 2012- incl. restyling 2015 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-135e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-265e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 POST. R03

BMW 5er ActiveHybrid HY 225, 235e1*2007/46*0323*.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT.

+POST.

BMW 5er-GT GT, K-N1 120-300e1*2007/46*0215*..;e1*2007/46*0508*..Gran Turismo originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

160

BMW 5er-Reihe 5L 100-330e1*2007/46*0363*.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT.

+POST.

BMW 5er-Touring 5K, K-N1 100-330e1*2007/46*0455*..,e1*2007/46*0508*.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT.

+POST.

BMW 6er-Reihe 6C 230-330e1*2007/46*0562*.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT.

+POST.

BMW 7er (V) ActiveHybrid HY, 3-HY, 7L 235e1*2007/46*0323*..;e1*2007/46*0586*..;e1*2007/46*0276*00-09 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

BMW 7er (V) ActiveHybrid HY, 3-HY, 7L 235e1*2007/46*0323*..;e1*2007/46*0586*..;e1*2007/46*0276*00-09 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT. R02

BMW 7er (V) ActiveHybrid HY, 3-HY, 7L 235, 330e1*2007/46*0323*..;e1*2007/46*0586*..;e1*2007/46*0276*00-09 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

M+S

pag. di12 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

SENZA ANELLO Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

285x120VENTI-RP 20 85 / 5G 72,6

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW 7er-Reihe (V) 701, 7L 155-400e1*2001/116*0490*..;e1*2007/46*0276*00-09 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

160

BMW X1 X1, X-N1, X1-N1 85-190e1*2007/46*0275*..;e1*2007/46*0454*..;e24*2007/46*0024*.. VB - vite M12x1,5x27 CH17 60° 120 225/35R20 ANT.

+POST.

BMW X3 X3, X-N1 100-230e1*2007/46*0512*..;e1*2007/46*0454*.. - incl. restyling 2014 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

BMW X4 X3, X-N1 100-230e1*2007/46*0512*11-..;e1*2007/46*0454*13-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

BMW 5er ActiveHybrid HY 225, 235e1*2007/46*0323*.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT. R02

BMW 5er-GT GT, K-N1 120-330e1*2007/46*0215*..;e1*2007/46*0508*..Gran Turismo originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT. R02

BMW 5er-Reihe 5L 100-330e1*2007/46*0363*.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT. R02

BMW 5er-Touring 5K, K-N1 100-330e1*2007/46*0455*..,e1*2007/46*0508*.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT. R02

BMW 6er-Reihe 6C 230-330e1*2007/46*0562*.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/35R20 ANT. R02

BMW 7er-Reihe (V) 701, 7L 155-400e1*2001/116*0490*..;e1*2007/46*0276*00-09 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT. R02

BMW 3er GT 3-V, 3K-N1 100-265e1*2007/46*0559*..;e24*2007/46*0022*05-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/35R20 POST. R03

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-265e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 3er-Reihe (VI) 3L 85-265e1*2007/46*0314*05-.. - da Modello 2012- incl. restyling 2015 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

pag. di13 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x108VENTI-RP 20 85 / 5E2 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Jaguar F-type QQ6 221-405e11*2001/116*0272*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/35R20 ANT. R02

Jaguar F-Pace DC 120-280e11*2007/46*3324*..; e5*2007/46*1047*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 160 245/50R20 ANT.

+POST.

Jaguar F-Pace DC 120-280e11*2007/46*3324*..; e5*2007/46*1047*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 160 255/50R20 ANT.

+POST.

Jaguar F-Pace DC 120-280e11*2007/46*3324*..; e5*2007/46*1047*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 160 265/45R20 ANT.

+POST.

Land Rover Range-Rover Velar LY 132-280e11*2007/46*3954*.., e5*2007/46*1057*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 140 235/55R20 ANT.

+POST.

Land Rover Range-Rover Velar LY 132-280e11*2007/46*3954*.., e5*2007/46*1057*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 140 255/50R20 ANT.

+POST.

Volvo XC90 L 140-240e4*2007/46*0929*.. VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 275/45R20 ANT.

+POST.

150

Volvo  XC60 D, /-2D, /-N2D, /-N2E 100-242e9*2001/116*0068*..;e1*2001/116*0507*..;e1*2007/46*0339*..;

e13*2007/46*1213*.. CON ESTENSIONE PASSARUOTA O

ALLESTIMENTO R-DESIGN O POLESTAR

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Volvo  XC60 D, /-2D, /-N2D, /-N2E 100-242e9*2001/116*0068*..;e1*2001/116*0507*..;e1*2007/46*0339*..;

e13*2007/46*1213*.. CON ESTENSIONE PASSARUOTA O

ALLESTIMENTO R-DESIGN O POLESTAR

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Volvo S60, V60 -T6/T8 Z 233-298e4*2007/46*1315*.. - Twin Engine Hybrid - allestimento polestar  e

veicoli che montano 19" come misura minima

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  S60 Z 140-240e4*2007/46* 1315*05-.. VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volvo S60, V60 -T6/T8 Z 186-233e4*2007/46*1315*.. - Twin Engine Hybrid VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volvo V60 Z 110-240e4*2007/46*1315* VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  S90, V90 /T8 P 223-235e4*2007/46*1067*.. - Twin Engine Hybrid VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

pag. di14 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x108VENTI-RP 20 85 / 5E2 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Volvo  S90, V90 /T8 P 223-235e4*2007/46*1067*.. - Twin Engine Hybrid VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Volvo  S90, V90 /T8 P 223-235e4*2007/46*1067*.. - Twin Engine Hybrid VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  S90, V90 P 110-235e4*2007/46*1067*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  XC60 T8 U 186-235e4*2007/46*1220*.. - Twin Engine Hybrid  CON ESTENSIONE

PASSARUOTA O ALLESTIMENTO R-DESIGN O POLESTAR

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  XC60 U 110-240e4*2007/46*1220*.. CON ESTENSIONE PASSARUOTA O

ALLESTIMENTO R-DESIGN O POLESTAR

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  XC40 X 95-184e9*2007/46*3146*.. CON ESTENSIONE PASSARUOTA O

ALLESTIMENTO R-DESIGN O POLESTAR

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Volvo  XC40 X 95-184e9*2007/46*3146*.. CON ESTENSIONE PASSARUOTA O

ALLESTIMENTO R-DESIGN O POLESTAR

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

pag. di15 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø65,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x108VENTI-RP 20 85 / 5E2 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Citroen C5 R*****, R 80-177e2*2001/116*0360*...;e2*2007/46*0065*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 100 245/35R20 ANT.

+POST.

Citroen C6 T*****, T 120-177e2*2001/116*0320*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 100 245/35R20 ANT.

+POST.

Peugeot 508 8 82-122e2*2007/46*0080*..;e2*2007/46*0081*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 120 235/35R20 ANT.

+POST.

Peugeot 508 F 96-213e2*2007/46*0628*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 225/35R20 ANT.

+POST.

Peugeot 508 F 96-213e2*2007/46*0628*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di16 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø65,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x110VENTI-RP 20 85 / 5F 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

ALFA ROMEO  GIULIA 952 100-206e3*2007/46*0382*.. VGK - vite M14x1,5X30 CH17 60° 125 235/35R20 ANT.

+POST.

ALFA ROMEO  GIULIA 952 100-206e3*2007/46*0382*.. VGK - vite M14x1,5X30 CH17 60° 125 255/30R20 POST. R03

ALFA ROMEO  GIULIETTA 940 77-177e3*2007/46*0027*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 110 235/30R20 ANT.

+POST.

ALFA ROMEO 159 939 85-191e3*2001/116*0212*.. VGK - vite M14x1,5X30 CH17 60° 110 245/30R20 ANT.

+POST.

B02

ALFA ROMEO BRERA 939 85-191e3*2001/116*0212*.. VGK - vite M14x1,5X30 CH17 60° 110 245/30R20 ANT.

+POST.

B02

ALFA ROMEO SPIDER 939 85-191e3*2001/116*0212*.. VGK - vite M14x1,5X30 CH17 60° 110 245/30R20 ANT.

+POST.

B02

ALFA ROMEO Stelvio 949 110-206e3*2007/46*0435*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

ALFA ROMEO Stelvio 949 110-206e3*2007/46*0435*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Fiat 500X 334 70-125e3*2007/46*0318*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 120 225/35R20 ANT.

+POST.

FIAT 500X 334 81-125e3*2007/46*0318*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 135 235/35R20 ANT.

+POST.

FIAT 500X 334 81-125e3*2007/46*0318*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 135 245/35R20 ANT.

+POST.

Jeep Cherokee KL 103-200e4*2007/46*0783*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 135 235/40R20 ANT.

+POST.

Jeep Cherokee KL 103-200e4*2007/46*0783*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 135 245/40R20 ANT.

+POST.

Jeep Compass MX 88-125e11*2007/46*4037*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 135 235/40R20 ANT.

+POST.

Jeep Renegade BU 81-125e3*2007/46*0300*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 120 235/40R20 ANT.

+POST.

pag. di17 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø65,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x110VENTI-RP 20 85 / 5F 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Jeep Renegade BU 81-125e3*2007/46*0300*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 120 245/40R20 ANT.

+POST.

Jeep Renegade BU 81-125e3*2007/46*0300*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

pag. di18 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi A6 -/Avant 4F, 4F1 89-213e1*2001/116*0254*..,e1*2001/116*0276*..;e13*2007/46*1080*.. -

esclusa Allroad

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi A6 Allroad 4F, 4F1 120-257e1*2001/116*0254*..;e13*2007/46*1080*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Audi A6 Allroad 4F, 4F1 120-257e1*2001/116*0254*..;e13*2007/46*1080*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi A8 4E 154-331e1*2001/116*0198*..,e1*2001/116*0246*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi Q3 (I) 8U, 8U1 88-162e1*2007/46*0591*..;e13*2007/46*1163*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Audi Q3 (I) 8U, 8U1 88-162e1*2007/46*0591*..;e13*2007/46*1163*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi Q3 (I) 8U, 8U1 88-162e1*2007/46*0591*..;e13*2007/46*1163*.. - con estensioni

passaruota

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi Q3 (II) F3 110-169e1*2007/46*1900*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Audi Q3 (II) F3 110-169e1*2007/46*1900*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Audi RS Q3 (I) 8U 228-270e1*2007/46*0590*01-.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi RS Q3 (II) F3 294e1*2007/46*2038*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Audi RS3 sedan 8V 294e1*2007/46*0608*01-.. - incl. restyling 2017 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di19 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Tarraco KN 110-140e9*2007/46*6666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 5FP 85, 110e9*2007/46*6394*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 5FP 85, 110e9*2007/46*6394*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 4drive 5FP 110, 140e9*2007/46*6394*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 4drive 5FP 110, 140e9*2007/46*6394*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Seat Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 5FP 85, 110e9*2007/46*6394*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 4drive 5FP 110, 140e9*2007/46*6394*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 5FP 85, 110e9*2007/46*6394*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

R99

Seat Ateca 4drive 5FP 110, 140e9*2007/46*6394*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

R99

Seat Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Kodiaq NS 85-176e8*2007/46*0249*.. Incluso versione SCOUT VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

pag. di20 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Skoda Kodiaq RS NS 176e8*2007/46*0249*.. Incluso versione SCOUT VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Skoda Superb (III) 3T 88-206e11*2001/116*0326*32-45;e11*2007/46*0014*22-..;

e8*2007/46*0317*..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Superb (III) 3T 88-206e11*2001/116*0326*32-45;e11*2007/46*0014*22-..;

e8*2007/46*0317*..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Kodiaq NS 85-176e8*2007/46*0249*.. Incluso versione SCOUT VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Skoda Kodiaq RS NS 176e8*2007/46*0249*.. Incluso versione SCOUT VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Arteon 3H 110-206e1*2007/46*1725*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Arteon 3H 110-206e1*2007/46*1725*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Passat (VII) Alltrack 3C, 3c 103-155e1*2001/116*0307*24-36; e1*2007/46*0502*00-10; 0547*00-03 -

con estensioni passaruota

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 225/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Phaeton 3D, 3d 165-331e1*98/14*0189*..;e1*2001/116*0189*..;DE*2007/46*0452*..;

e1*2007/46*0452*..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

152

Volkswagen Scirocco 13 90-162e1*2001/116*0471*.. - incl. restyling 2015 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Scirocco R 13 188-206e1*2001/116*0471*.. - incl. restyling 2015 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Scirocco 13 90-162e1*2001/116*0471*.. - incl. restyling 2015 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Scirocco R 13 188-206e1*2001/116*0471*.. - incl. restyling 2015 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (I) 5N 81-155e1*2001/116*0450*00-23;e1*2007/46*0487*00-14- incl. restyling

2011- con estensioni passaruota

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

pag. di21 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Volkswagen Tiguan (II) 5N 85-176e1*2001/116*0450*24-..; e1*2007/46*0487*15-.. - da Modello 2016 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (II) Allspace 5N 110-176e1*2001/116*0450*31-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (II) Allspace R-Line 5N 110-176e1*2001/116*0450*31-.. - con estensioni passaruota VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (II) R-Line 5N 85-176e1*2001/116*0450*24-..;e1*2007/46*0487*15-.. - da Modello 2016-

con estensioni passaruota

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (II) R-Line 5N 85-176e1*2001/116*0450*24-..;e1*2007/46*0487*15-.. - da Modello 2016-

con estensioni passaruota

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Passat (VIII) 3C 88-206e1*2001/116*0307*37-.. - Limousine / Variantab Modello 2015

(B8/3G) - esclusa Alltrack

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Passat  GTE (VIII) 3C 88-206e1*2001/116* 0307*41-.. - Limousine / Variant ab MJ 2015 (B8/3G)

- Plug-In Hybrid - incl. Facelift 2019

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di22 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi A4 B8, B81 (B9) 90-210e1*2001/116*0430*35-..;e13*2007/46*1084*19-.. (FIN:

WAUZZZF4...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 225/35R20 ANT.

+POST.

Audi A4 B8, B81 (B9) 90-210e1*2001/116*0430*35-..;e13*2007/46*1084*19-.. (FIN:

WAUZZZF4...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi A4 B8, B81 (B9) 90-210e1*2001/116*0430*35-..;e13*2007/46*1084*19-.. (FIN:

WAUZZZF4...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi A6 / A6 Avant 4G, 4G1 100-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Audi A6 / A6 Avant 4G, 4G1 100-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi A6 / A6 Avant F2 150-257e1*2007/46*1801*..; VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/40R20 ANT.

+POST.

Audi A6 / A6 Avant F2 150-257e1*2007/46*1801*..; VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

Audi A6 allroad 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/45R20 ANT.

+POST.

Audi A6 allroad 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/40R20 ANT.

+POST.

Audi A6 allroad 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

Audi A6 allroad F2 170-257e1*2007/46*1801*13-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/45R20 ANT.

+POST.

Audi A7 Sportback 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Audi A7 Sportback 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi A8 4H 150-368e1*2007/46*0284*..e1*2007/46*0398*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

152

pag. di23 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi A8 F8 210, 250e1*2007/46*1751*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

A60 152

Audi Q5 8R, 8R1, 8R2 100-200e1*2001/116*0473*..;e1*2001/116*0497*..,e13*2007/46*1083*..;

e13*2007/46*1179*.. - incl. restyling 2012

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Audi Q5 8R, 8R1, 8R2 100-200e1*2001/116*0473*..;e1*2001/116*0497*..,e13*2007/46*1083*..;

e13*2007/46*1179*.. - incl. restyling 2012

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Audi Q5 8R, 8R1, 8R2 100-200e1*2001/116*0473*..;e1*2001/116*0497*..;e13*2007/46*1083*..;

e13*2007/46*1179*.. - incl. restyling 2012- con estensioni

passaruota

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Audi Q5 8R, 8R1, 8R2 100-200e1*2001/116*0473*..;e1*2001/116*0497*..;e13*2007/46*1083*..;

e13*2007/46*1179*.. - incl. restyling 2012- con estensioni

passaruota

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Audi Q5 FY 100-210e1*2007/46*1550*..,e1*2007/46*1685*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Audi Q5 FY 100-210e1*2007/46*1550*..,e1*2007/46*1685*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Audi RS7 Sportback 4G 412, 445e1*2007/46*0544*02-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/40R20 ANT.

+POST.

M+S

Audi S4 B8, B81 255, 260e1*2001/116*0430*43-..e13*2007/46*1084*25-(FIN:WAUZZZF4...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi S6 / S6 Avant 4G, 4G1 309, 331e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi S6 / S6 Avant F2 257e1*2007/46*1801*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

Audi S7 Sportback 4G, 4G1 309, 331e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi S8 4H 382, 445e1*2007/46*0284*..e1*2007/46*0398*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

M+S

pag. di24 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi SQ5 8R, 8R1 230-260e1*2001/116*0473*..;e13*2007/46*1083*..;- con estensioni

passaruota

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Audi SQ5 FY 255-260e1*2007/46*1550*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

M+S

Audi SQ5 FY 255-260e1*2007/46*1550*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Audi S4 B8, B81 245-260e1*2001/116*0430*..;e13*2007/46*1084*.. (FIN: WAUZZZ8K...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi A4 B8, B81 88-200e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*.. (FIN:

WAUZZZ8K...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi A4 B8, B81 88-200e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*.. (FIN:

WAUZZZ8K...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi A4 B8, B81 (B9) 90-210e1*2001/116*0430*35-..;e13*2007/46*1084*19-.. (FIN:

WAUZZZF4...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 225/35R20 ANT.

+POST.

Audi A4 B8, B81 (B9) 90-210e1*2001/116*0430*35-..;e13*2007/46*1084*19-.. (FIN:

WAUZZZF4...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi A4 B8, B81 (B9) 90-210e1*2001/116*0430*35-..;e13*2007/46*1084*19-.. (FIN:

WAUZZZF4...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 265/30R20 ANT.

+POST.

Audi A7 Sportback 4G, 4G1 140-245e1*2007/46*0436*..;e13*2007/46*1147*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/40R20 ANT.

+POST.

Infiniti Q30 H15 80-155e11*2007/46*2977*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/40R20 ANT.

+POST.

Infiniti QX30 AWD H15 125, 155e11*2007/46*2977*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/40R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CL-Klasse 216 285-380e1*2001/116*0372*.. (FIN: WDD216...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CLS 500 218 300e1*2007/46*0485*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 ANT.

+POST.

pag. di25 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mercedes-Benz CLS-Klasse 218 120-245e1*2007/46*0485*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CLS-Klasse 218 120-245e1*2007/46*0485*.. - incl. restyling 2014 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz E-Klasse 211 75-215e1*98/14*0183*..,e1*2001/116*0183*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse 212 100-200e1*2001/116*0501*.. - incl. restyling 2013 (FIN: WDD212...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse 212 110-220e1*2001/116*0501*24-.. (FIN: WDD213...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse 4matic 212 120-250e1*2001/116*0501*24-.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse Hybrid Plug-in 212 143-250e1*2001/116* 0501*28-.. (FIN: W..213...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse All Terrain 4matic R1ES 143-250e1*2007/46*1560*.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/40R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio R1EC 120-250e1*2007/46*1666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio R1EC 120-250e1*2007/46*1666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio 4matic R1EC 135-250e1*2007/46*1666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio 4matic R1EC 135-250e1*2007/46*1666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell R1ES 110-250e1*2007/46*1560*.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell 4matic R1ES 135-250e1*2007/46*1560*.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz GLC 43 AMG 204X 270-287e1*2001/116*0480*18-.. (FIN: WDC253...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/45R20 ANT. R02

pag. di26 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mercedes-Benz GLC 43 AMG Coupé 204X 270-287e1*2001/116*0480*18-.. (FIN: WDC253...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/45R20 ANT. R02

Mercedes-Benz GLC 43 AMG 204X 270-287e1*2001/116*0480*18-.. (FIN: WDC253...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz GLC 43 AMG Coupé 204X 270-287e1*2001/116*0480*18-.. (FIN: WDC253...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz GLC-Coupé 204X 100-243e1*2001/116*0480*18-.. (FIN: WDC253...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz GLC-Klasse 204X 100-243e1*2001/116*0480*16-.. (FIN: WDC253...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz S 63/65 -/AMG 221, 221AMG 430-463e1*2001/116*0335*20-..;0396*09-.. da Modello 2013 (FIN:

WDD222...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/40R20 ANT.

+POST.

M+S 152

Mercedes-Benz S 63/65 -/AMG 221, 221AMG 430-463e1*2001/116*0335*20-..;0396*09-.. da Modello 2013 (FIN:

WDD222...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/40R20 ANT. R02 152

Mercedes-Benz S 63/65 AMG Coupé/Cabrio 221 430-463e1*2001/116*0335*23-..;0396*12-.. (FIN: WDD217...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/40R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz S-Klasse 221 150-320e1*2001/116*0335*.. (FIN: WDD221...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz S-Klasse 222, 221 150-345e1*2007/46*0960*..;e1*2001/116*0335*19-.. da Modello 2013

(FIN: WDD222...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/40R20 ANT.

+POST.

152

Mercedes-Benz S-Klasse Coupé/Cabrio 221 270-335e1*2001/116*0335*23-.. (FIN: WDD217...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/40R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz SL 230 170-285e1*98/14*0169*00-18Baureihe 230(FIN: WDB230...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz SL 230, 231 225, 320e1*2007/46*0803*..;e1*98/14*0169*19-23Baureihe 231(FIN:

WDD231...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 ANT.

+POST.

X36

Mercedes-Benz SL 600 230 368,380e1*98/14*0169*00-18Baureihe 230(FIN: WDB230...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz E-Klasse Hybrid Plug-in 212 143-250e1*2001/116* 0501*28-.. (FIN: W..213...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

pag. di27 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mercedes-Benz GLB 35AMG F2B 85-165e1*2007/46*1909*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/40R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz S 63/65 -/AMG 221, 221AMG 386-463e1*2001/116*0335*..; e1*2001/116*0396*.. (FIN: WDD221...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT.

+POST.

M+S

Mercedes-Benz S 63/65 -/AMG 221, 221AMG 386-463e1*2001/116*0335*..; e1*2001/116*0396*.. (FIN: WDD221...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/35R20 ANT. R02

Mercedes-Benz GLA 45 AMG 4matic 245G, -/AMG 265, 280e1*2001/116*0470*..;e1*2007/46*1207*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/40R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz GLE 63/63s AMG Coupe 166 410-430e1*2007/46* 0598*16-...; e1*2007/46* 0826*07-.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 ANT. R02 , M+S

Mercedes-Benz GLE 43 AMG / GLE 450 coupe 166 270-287e1*2007/46* 0598*..; e1*2007/46* 0826*.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 ANT. R02 , M+S

Mercedes-Benz GLE 500 coupe 166 320-335e1*2007/46* 0598*..; e1*2007/46* 0826*.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 ANT. R02 , M+S

Mercedes-Benz E43 E500Coupé / Cabrio 4matic R1EC 270-320e1*2007/46*1666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

152

pag. di28 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,6 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x112VENTI-RP 20 85 / 5B 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW X3 G3X 100-265e1*2007/46*1797*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/45R20 ANT. R02

BMW X4 G4X 120-265e1*2007/46*1881*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/45R20 ANT. R02

BMW X3 G3X 100-265e1*2007/46*1797*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 245/45R20 ANT. R02

BMW M340i xDrive (VII) G3L 275e1*2007/46*1947*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 255/30R20 POST. R03

BMW 3er-Reihe (VII) G3L 100-275e1*2007/46*1947*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 255/30R20 POST. R03

BMW 3er-Reihe (VII) G3K 100-275e1*2007/46*2017*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 255/30R20 POST. R03

pag. di29 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

SENZA ANELLO Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5T3 64,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Tesla Model 3 3 100-155e4*2007/46*1293*.. originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 235/35R20 ANT.

+POST.

Tesla Model 3 Performance 3 155e4*2007/46*1293*.. originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 235/35R20 ANT.

+POST.

Tesla Model 3 Performance 3 155e4*2007/46*1293*.. originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 255/30R20 ANT.

+POST.

pag. di30 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø60,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Lexus NX AZ1, AZ1-TMG 114-175e6*2007/46*0111*..; e13*2007/46*1536*.. - incl. Hybrid D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Lexus NX AZ1, AZ1-TMG 114-175e6*2007/46*0111*..; e13*2007/46*1536*.. - incl. Hybrid D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Lexus RX 350/450h (III) AL1(a), HAL1(a) 183, 204e6*2001/116*0117*..; e6*2001/116*0118*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (IV) XA3(a) 91-112e6*2001/116*0105*09-13 - da Modello 2013 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (IV) XA3(a) 91-112e6*2001/116*0105*09-13 - da Modello 2013 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (IV) XA3(a) 105, 112e6*2001/116*0105*14-.. - da Restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (IV) XA3(a) 105, 112e6*2001/116*0105*14-.. - da Restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (IV) Hybrid XA4(EU,M) 114e6*2007/46*0166*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (IV) Hybrid XA4(EU,M) 114e6*2007/46*0166*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (V) XA5(EU,M), -/TMG 129, 131e6*2007/46*0289*..; e13*2007/46*1991*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (V) XA5(EU,M), -/TMG 129, 131e6*2007/46*0289*..; e13*2007/46*1991*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/50R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (V) XA5(EU,M), -/TMG 129, 131e6*2007/46*0289*..; e13*2007/46*1991*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Toyota RAV4 (V) XA5(EU,M), -/TMG 129, 131e6*2007/46*0289*..; e13*2007/46*1991*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/45R20 ANT.

+POST.

pag. di31 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

FORD EXPLORER WUJ 224-336e13*2007/46*2217*.. D9B - dado M14x1,5x32 CH19 60° 170 255/55R20 ANT.

+POST.

pag. di32 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø64,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Tesla Model 3 3 100-155e4*2007/46*1293*.. originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di33 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø64,1-T Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Tesla Model 3 Performance 3 155e4*2007/46*1293*.. originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 235/35R20 ANT.

+POST.

Tesla Model 3 Performance 3 155e4*2007/46*1293*.. originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 255/30R20 ANT.

+POST.

pag. di34 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Nissan 370Z Z34 241-253e13*2001/116*1009*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 245/35R20 ANT. R02

Nissan Qashqai J11 81-120e11*2007/46*0963*..; e5*2007/46*1029*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 235/35R20 ANT.

+POST.

Nissan Juke F16 85-113e9*2007/46*6697*.. VF - vite M12x1,5x31 CH17 60° 115 245/35R20 ANT.

+POST.

Nissan Juke F16 85-113e9*2007/46*6697*.. VF - vite M12x1,5x31 CH17 60° 115 235/40R20 ANT.

+POST.

Renault Kadjar RFE 81-120e2*2007/46*0475*..;e2*2007/46*0586*.. VF - vite M12x1,5x31 CH17 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Renault CAPTURE RJB 85-113e2*2007/46*0684*.. VF - vite M12x1,5x31 CH17 60° 115 235/40R20 ANT.

+POST.

pag. di35 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Citroen C-Crosser V*****, V 115,125e2*2001/116*0358*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Dodge Caliber PK 100-125e11*2001/116*0142*. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

FERRARI CALIFORNIA F149 338-412e3*2001/116*0285*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 245/35R20 ANT. R02

FERRARI 458 F142 416e3*KS07/46*0025*..  e3*2007/46*0040*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 235/35R20 ANT. R02

FERRARI 458 SPECIALE F142 441e3*2007/46*0040*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 235/35R20 ANT. R02

FERRARI 458 SPECIALE A F142 441e3*2007/46*0040*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 235/35R20 ANT. R02

FERRARI 488 F142 493e3*2007/46*0040*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 235/35R20 ANT. R02

FERRARI 488 F142 493e3*2007/46*0040*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 245/35R20 ANT. R02

FERRARI FF F151 478-486e24*KS07/46*0025*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 245/35R20 ANT. R02

FERRARI GTC4 LUSSO F151 449-507e24*KS07/46*0025*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 235/35R20 ANT. R02

FERRARI GTC4 LUSSO F151 449-507e24*KS07/46*0025*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 245/35R20 ANT. R02

FERRARI CALIFORNIA F149 338-412e3*2001/116*0285*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 245/35R20 ANT. R02

FERRARI 612 SCAGLIETTI F137 397e3*2001/116*0172*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 245/35R20 ANT. R02

FERRARI PORTOFINO F164 441e3*2007/46*0485*01 VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 245/35R20 ANT. R02

Hyundai Genesis DH 232e4*KS07/46*0018*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/35R20 ANT.

+POST.

X36

Jeep Compass PK 100-125e11*2001/116*0142*00-12 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 245/35R20 ANT.

+POST.

Jeep Patriot PK 100-125e11*2001/116*0142*. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 245/35R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage JE, JES 82-129e4*2001/116*0089*..,e4*2001/116*0120*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/35R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage JE, JES 82-129e4*2001/116*0089*..,e4*2001/116*0120*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/35R20 ANT.

+POST.

Kia Stinger GT CK 269, 272e11*2007/46*4002*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 225/35R20 ANT. R02

pag. di36 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Kia Stinger GT CK 269, 272e11*2007/46*4002*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/30R20 POST. R03

Maserati Ghibli / Ghibli S / Ghibli S Q4 M156 202 - 316e3*2007/46*0224*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 120 245/40R20 ANT. R02

Maserati Levante / Levante S M156 184 - 316e3*2007/46*0224*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 100 255/45R20 ANT.

+POST.

152

Maserati Levante / Levante S M156 184 - 316e3*2007/46*0224*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 100 265/45R20 ANT.

+POST.

150

Maserati GranCabrio M145 323-338e3*2001/116*0262 VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 120 245/35R20 ANT. R02

Maserati GranTurismo M145 298-338e3*2001/116*0262 VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 120 245/35R20 ANT. R02

Maserati Quattroporte M139 295-331e3*2001/116*0168*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 130 245/35R20 ANT. R02

Maserati Quattroporte M156 202-390e3*2007/46*0224*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 120 245/40R20 ANT. R02

Mitsubishi Lancer (X) Evo CZ0 217e1*2001/116*0465*.. - Evolution 10 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/30R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander II CW0, CWB 103-130e1*2001/116*0406*00-16;0482*00-09(FIN: JMBX.CW..) D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander II CW0, CWB 103-130e1*2001/116*0406*00-16;0482*00-09(FIN: JMBX.CW..) D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0 108, 110e1*2001/116*0406*15-.. - da Modello 2013- incl. restyling 2016

(FIN: JMBX.GF..)

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0 108, 110e1*2001/116*0406*15-.. - da Modello 2013- incl. restyling 2016

(FIN: JMBX.GF..)

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/35R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/40R20 ANT.

+POST.

pag. di37 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mitsubishi OutlanderIII Hybrid CW0 89, 99e1*2001/116*0406*17-.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi OutlanderIII Hybrid CW0 89, 99e1*2001/116*0406*17-.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot 4007 V*****, V 115,125e2*2001/116*0357*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

pag. di38 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø70,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

355x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Ford Mustang S197 (T82/T85) 224e9*2001/116*0054*.. D7 - dado 1/2"-20 UNFx27 CH19 60° 135 245/35R20 ANT.

+POST.

Ford Mustang S197 (T82/T85) 224e9*2001/116*0054*.. D7 - dado 1/2"-20 UNFx27 CH19 60° 135 255/35R20 ANT.

+POST.

Ford Mustang LAE 213-338e13*2007/46*1551*.. originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

200 255/35R20 ANT.

+POST.

pag. di39 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø64,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Honda CR-V (V) RW 107-142e6*2007/46*0265*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/45R20 ANT.

+POST.

Honda CR-V (V) RW 107-142e6*2007/46*0265*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Honda Civic (X) FC, FK 88-134e11*2007/46*3633*..; e6*2007/46*0256*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/30R20 ANT.

+POST.

Honda Civic (X) FC, FK 88-134e11*2007/46*3633*..; e6*2007/46*0256*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/30R20 ANT.

+POST.

pag. di40 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Dacia Duster (II) 2WD SR (SR*H..) 66-110e2*2001/116*0323*43-..;e2*2007/46*0013*12-.. - da Modello 2018 VB - vite M12x1,5x27 CH17 60° 105 255/35R20 ANT.

+POST.

Dacia Duster (II) 4WD SR (SR*H..) 80-92e2*2001/116*0323*43-..;e2*2007/46*0013*12-.. - da Modello 2018 VB - vite M12x1,5x27 CH17 60° 105 255/35R20 ANT.

+POST.

Infiniti EX J50 175-235e1*2001/116*0477*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 120 245/40R20 ANT.

+POST.

Infiniti FX S51, S51N 175-287e1*2001/116*0479*..;e1*2007/46*0565*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 265/50R20 ANT.

+POST.

140

Infiniti M Y51, Y51H 175-235e13*2007/46*1105*..; e13*2007/46*1148*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Y62

Infiniti Q50 V37 125-298e13*2007/46*1378*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Infiniti Q60 V37 155-298e13*2007/46*1378*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Infiniti Q60 V37 155-298e13*2007/46*1378*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Infiniti Q70 Y51, Y51H 125-235e13*2007/46*1105*..; e13*2007/46*1148*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Y62

Infiniti QX50 J50 175-235e1*2001/116*0477*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

Infiniti QX70 S51, S51N 175-287e1*2001/116*0479*..;e1*2007/46*0565*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 120 265/50R20 ANT.

+POST.

140

Nissan Juke 2WD F15 69-147e11*2007/46*0132*..;e3*2007/46*0162*.. - incl. restyling 2014 D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 225/35R20 ANT.

+POST.

Nissan Juke 4WD F15 140, 147e11*2007/46*0132*.. - incl. restyling 2014 D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 225/35R20 ANT.

+POST.

Nissan Juke Nismo RS F15 157, 160e11*2007/46*0132*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 225/35R20 ANT.

+POST.

pag. di41 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Nissan Murano Z50 172e1*2001/116*0298*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 255/45R20 ANT.

+POST.

Nissan Murano Z51 140, 188e1*2001/116*0478*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 235/55R20 ANT.

+POST.

Nissan Qashqai, /+2 J10 76-110e11*2001/116*0295*. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 245/35R20 ANT.

+POST.

Nissan X-Trail T31 104-127e1*2001/116*0432*.. - incl. Modello 2011 D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 245/35R20 ANT.

+POST.

Nissan X-Trail T32 96-130e13*2007/46*1456*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Nissan X-Trail T32 96-130e13*2007/46*1456*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Nissan X-Trail T32 96-130e13*2007/46*1456*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 255/40R20 ANT.

+POST.

Renault Espace (V) RFC 96-165e2*2007/46*0470*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/45R20 ANT.

+POST.

Renault Koleos RZG 96-140e11*2007/46*3255*00-04;e6*2007/46*0269*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Renault Koleos RZG 96-140e11*2007/46*3255*00-04;e6*2007/46*0269*.. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Renault Koleos Y 110-127e11*2001/116*0261*. D3 - dado M12x1,25x26 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Renault Laguna T 81-177e2*2001/116*0363*..;e2*2007/46*0012*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 145 255/30R20 ANT.

+POST.

Renault Laguna T 81-177e2*2001/116*0363*07-.. - Coupé VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 145 255/30R20 ANT.

+POST.

pag. di42 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Citroen C4 Aircross B 84-110e2*2007/46*0117*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

FERRARI CALIFORNIA F149 338-412e3*2001/116*0285*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 110 245/35R20 ANT. R02

Hyundai Grand Santa Fe (III) DM 145, 147e11*2007/46*0633*.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Grand Santa Fe (III) DM 145, 147e11*2007/46*0633*.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Santa Fe (II) CM 110-145e11*2001/116*0270*.- incl. Modello.2010 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Santa Fe (III) DM 110-147e11*2007/46*0633*.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Santa Fe (III) DM 110-147e11*2007/46*0633*.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Santa Fe (IV) TM 110-147e4*2007/46*1318*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/50R20 ANT.

+POST.

Hyundai Santa Fe (IV) TM 110-147e4*2007/46*1318*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Santa Fe (IV) TM 110-147e4*2007/46*1318*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Tucson JM 82-129e4*2001/116*0087*.. - con estensioni passaruota D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/35R20 ANT.

+POST.

Hyundai ix55 EN 176-184e9*2001/116*0071*.. - ix55 / VeraCruz D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Grand Santa Fe (III) DM 145, 147e11*2007/46*0633*.. - incl. Facelift 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Nexo FE 32 (120)e9*2007/46*6592*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 225/40R20 ANT.

+POST.

Hyundai Nexo FE 32 (120)e9*2007/46*6592*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/40R20 ANT.

+POST.

pag. di43 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Hyundai Santa Fe (III) DM 110-147e11*2007/46*0633*.. - incl. Facelift 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Santa Fe (IV) TM 110-147e4*2007/46*1318*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/45R20 ANT.

+POST.

Hyundai Tucson JM 82-129e4*2001/116*0087*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/35R20 ANT.

+POST.

Hyundai Tucson TL 114-136e11*2007/46*2711*..; e5*2007/46*1084*.. - incl. Facelift 2018 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/40R20 ANT.

+POST.

Hyundai Tucson TLE, TLE-HME 85-136e11*2007/46*2724*..; e13*2007/46*1612*..; e5*2007/46*1076*.. -

incl. Facelift 2018

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/40R20 ANT.

+POST.

Hyundai ix35 EL, ELH, LM 85-135e11*2007/46*0104*..; e11*2007/46*0192*..; e11*2007/46*0128*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Kia Optima Spirit TF 100, 121e4*2007/46*0255*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 225/35R20 ANT.

+POST.

BK1

Kia Sorento (II) XM, XMG 110-145e11*2001/116*0358*..;e11*2007/46*0141*..;e13*2007/46*1098*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Kia Sorento (III) XM FL 110-145e11*2007/46*0634*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Kia Sorento (IV) UM 136-147e4*2007/46*0894*.. - incl. restyling 2017 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/45R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage QL 114-136e11*2007/46*3139*.. - incl. restyling 2018 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/40R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage QL 114-136e11*2007/46*3139*.. - incl. restyling 2018 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/40R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage QLE, QLE-KMD 85-136e11*2007/46*3144*..;e13*2007/46*1971*.. - incl. restyling 2018 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/40R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage QLE, QLE-KMD 85-136e11*2007/46*3144*..;e13*2007/46*1971*.. - incl. restyling 2018 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/40R20 ANT.

+POST.

pag. di44 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Kia Sportage SLS, SL 85-135e11*2007/46*0136*00-09;0166*00-05 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage SLS, SL 85-135e11*2007/46*0136*00-09;0166*00-05 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage SLS, SL 85-135e11*2007/46*0136*10-.., 0166*06-.. da restyling 2014 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/45R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage SLS, SL 85-135e11*2007/46*0136*10-.., 0166*06-.. da restyling 2014 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Kia Optima Spirit TF 100, 121e4*2007/46*0255*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 225/35R20 ANT.

+POST.

BK1

Kia Sorento (II) XM, XMG 110-145e11*2001/116*0358*..;e11*2007/46*0141*..;e13*2007/46*1098*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Kia Sorento (III) XM FL 110-145e11*2007/46*0634*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Kia Sorento (IV) UM 136-147e4*2007/46*0894*.. - incl. restyling 2017 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/45R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage QL 114-136e11*2007/46*3139*.. - incl. restyling 2018 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/40R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage QLE, QLE-KMD 85-136e11*2007/46*3144*..;e13*2007/46*1971*.. - incl. restyling 2018 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/40R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage SLS, SL 85-135e11*2007/46*0136*00-09;0166*00-05 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage SLS, SL 85-135e11*2007/46*0136*10-.., 0166*06-.. da restyling 2014 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage JE, JES 82-129e4*2001/116*0089*..,e4*2001/116*0120*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/35R20 ANT.

+POST.

Kia Sportage JE, JES 82-129e4*2001/116*0089*..,e4*2001/116*0120*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/35R20 ANT.

+POST.

Maserati Quattroporte M139 295-331e3*2001/116*0168*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 130 245/35R20 ANT. R02

pag. di45 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mazda 6 (III) GJ, GH 107-143e1*2007/46*1001*..; e1*2001/116*0448*14-.. - da Modello 2013 -

incl.Restyling 2016 e 2018

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

Mazda CX-5 KE, GH 110-141e13*2007/46*1247*..;e1*2001/116*0448*14-.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 235/45R20 ANT.

+POST.

Mazda CX-5 KE, GH 110-141e13*2007/46*1247*..;e1*2001/116*0448*14-.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 245/45R20 ANT.

+POST.

Mazda CX-5 KF, KFE 110-143e13*2007/46*1803*..;e13*2007/46*1832*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Mazda CX-5 KF, KFE 110-143e13*2007/46*1803*..;e13*2007/46*1832*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Mazda CX-7 ER, ERE 120-191e11*2001/116*0308*..;e13*2007/46*1109*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/45R20 ANT.

+POST.

Mazda CX-9 TB1 204e13*KS07/46*0005*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/50R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Lancer (X) Evo CZ0 217e1*2001/116*0465*.. - Evolution 10 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/30R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0 108, 110e1*2001/116*0406*15-.. - da Modello 2013- incl. restyling 2016

(FIN: JMBX.GF..)

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0 108, 110e1*2001/116*0406*15-.. - da Modello 2013- incl. restyling 2016

(FIN: JMBX.GF..)

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/35R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/40R20 ANT.

+POST.

pag. di46 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mitsubishi OutlanderIII Hybrid CW0 89, 99e1*2001/116*0406*17-.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi OutlanderIII Hybrid CW0 89, 99e1*2001/116*0406*17-.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi ASX GA0 84-110e1*2007/46*0368*10-.. - da Modello 2015 - con estensioni

passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi ASX GA0 110e1*2007/46* 0368*21-.. - da Modello 2020 - con estensioni

passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Eclipse Cross GK0 109-120e1*2007/46*1769*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Lancer (X) Evo CZ0 217e1*2001/116*0465*.. - Evolution 10 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/30R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander II CW0, CWB 103-130e1*2001/116*0406*00-16;0482*00-09(FIN: JMBX.CW..) D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander II CW0, CWB 103-130e1*2001/116*0406*00-16;0482*00-09(FIN: JMBX.CW..) D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0 108, 110e1*2001/116*0406*15-.. - da Modello 2013- incl. restyling 2016

(FIN: JMBX.GF..)

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0 108, 110e1*2001/116*0406*15-.. - da Modello 2013- incl. restyling 2016

(FIN: JMBX.GF..)

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/35R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi Outlander III CW0, GF0 110e1*2001/116*0406*19-..;e1*2007/46*1218*.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2016- con estensioni passaruota

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 255/40R20 ANT.

+POST.

pag. di47 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mitsubishi OutlanderIII Hybrid CW0 89, 99e1*2001/116*0406*17-.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 235/40R20 ANT.

+POST.

Mitsubishi OutlanderIII Hybrid CW0 89, 99e1*2001/116*0406*17-.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot 4007 V*****, V 115,125e2*2001/116*0357*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot 4007 V*****, V 115,125e2*2001/116*0357*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot 4008 B 84-110e2*2007/46*0115*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 110 245/40R20 ANT.

+POST.

pag. di48 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø70,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3VENTI-RP 20 85 / 5C3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Ford Mustang S197 (T82/T85) 224e9*2001/116*0054*.. D7 - dado 1/2"-20 UNFx27 CH19 60° 135 245/35R20 ANT.

+POST.

Ford Mustang S197 (T82/T85) 224e9*2001/116*0054*.. D7 - dado 1/2"-20 UNFx27 CH19 60° 135 255/35R20 ANT.

+POST.

Ford Mustang LAE 213-338e13*2007/46*1551*.. originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

200 255/35R20 ANT.

+POST.

pag. di49 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø70,2 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x115VENTI-RP 20 85 / 5Z2 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Chevrolet/Daew

oo (GM)/GM

Korea

Captiva KLAC, KLAD 93-190e4*2001/116*0113*..,e4*2001/116*0117*.. - incl. restyling 2011 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Chevrolet/Daew

oo (GM)/GM

Korea

Cruze /-SW KL1J 92-120e4*2001/116*0140*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

R96

Chevrolet/Daew

oo (GM)/GM

Korea

Orlando KL1Y, KL1YN 96-120e4*2007/46*0224*..;e4*2007/46*0295*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 150 235/35R20 ANT.

+POST.

Opel Antara L-A 93-190e4*2001/116*0118*.. - incl. restyling 2011 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Opel Astra-J P-J, -/V, /SW 81,92-143e1*2007/46*0141*..,e4*2007/46*0309*..,e4*2007/46*0204*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

R96 Z18 Z19

Opel Astra-J P-J, -/V, /SW 81,92-143e1*2007/46*0141*..,e4*2007/46*0309*..,e4*2007/46*0204*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Z18 Z19

Opel Astra-J P-J/SW, -/V 74-132e4*2007/46*0204*..;e4*2007/46*0308*.. - Sports Tourer- Station

Wagon

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Z18 Z19

Opel Astra-J P-J/SW, -/V 74-143e4*2007/46*0204*..;e4*2007/46*0308*.. - Sports Tourer- Station

Wagon

D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Z18 Z19

Opel Astra-J GTC P-J/SW 74-147e4*2007/46*0204*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Opel Astra-J OPC P-J/SW 206e4*2007/46*0204*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Opel Cascada P-J/SW 88-147e4*2007/46*0204*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Opel Insignia-B Z-B 81-191e8*2007/46*0264*.. - senza GSI D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Opel Insignia-B Z-B 81-191e8*2007/46*0264*.. - senza GSI D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

pag. di50 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø70,2 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x115VENTI-RP 20 85 / 5Z2 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Opel Insignia-B Country Tourer Z-B 100-191e8*2007/46*0264*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 235/40R20 ANT.

+POST.

Opel Insignia-B Country Tourer Z-B 100-191e8*2007/46*0264*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Opel Insignia GSI Z-B 169e8*2007/46*0264*10-.. da Modello 2020 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Opel Zafira Tourer P-J/SW, -/V 81-147e4*2007/46*0204*..,e4*2007/46*0308*.. - incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di51 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø72,6 - Ø67,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x120VENTI-RP 20 85 / 5G2 72,6

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Opel  Insignia, Insignia Sports Tourer 0G-A, 0G-A/V, GMIK 81-191e1*2001/116*0475*..;e1*2007/46*0374*..;e1*2007/46*0860*..;

e50*2007/46*0009*..

D9B - dado M14x1,5x32 CH19 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Opel  Insignia OPC, Insignia OPC Sports

Tourer

0G-A 239e1*2001/116*0475*..;e1*2007/46*0374*.. D9B - dado M14x1,5x32 CH19 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Opel  Insignia OPC, Insignia OPC Sports

Tourer

0G-A 239e1*2001/116*0475*..;e1*2007/46*0374*.. D9B - dado M14x1,5x32 CH19 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Opel Insignia Sports Tourer (Cross

Country)

0G-A 120-184e1*2007/46*0374*.. D9B - dado M14x1,5x32 CH19 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Opel Insignia GSI Z-B 154-191e8*2007/46*0264*05-09 D9B - dado M14x1,5x32 CH19 60° 190 245/35R20 ANT.

+POST.

pag. di52 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

SENZA ANELLO Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x120VENTI-RP 20 85 / 5G2 72,6

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW 3er-Reihe (VI) 3L 85-265e1*2007/46*0314*05-.. - da Modello 2012- incl. restyling 2015 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Reihe (VI) 3L 85-265e1*2007/46*0314*05-.. - da Modello 2012- incl. restyling 2015 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

BMW 3er-Reihe (VI) 3L 85-265e1*2007/46*0314*05-.. - da Modello 2012- incl. restyling 2015 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-135e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-265e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-265e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 POST. R03

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 5er-Reihe 4x4 560X 145-200e1*2001/116*0322*.. VB - vite M12x1,5x27 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

BMW X3 X3, X-N1 100-230e1*2007/46*0512*..;e1*2007/46*0454*.. - incl. restyling 2014 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

BMW X3 X83 100-210e1*2001/116*0249*.. originale - vite M14x1,5x32,5 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

pag. di53 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

SENZA ANELLO Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x120VENTI-RP 20 85 / 5G2 72,6

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW X3 X83 100-210e1*2001/116*0249*.. originale - vite M14x1,5x32,5 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

BMW X4 X3, X-N1 100-230e1*2007/46*0512*11-..;e1*2007/46*0454*13-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

BMW X3 X83 100-210e1*2001/116*0249*.. originale - vite M14x1,5x32,5 60° 140 235/40R20 ANT.

+POST.

BMW 3er GT 3-V, 3K-N1 100-265e1*2007/46*0559*..;e24*2007/46*0022*05-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/35R20 POST. R03

Mini/BMW Mini Countryman UKL/X, -/N1 66-140e1*2007/46*0496*..;e24*2007/46*0023*.. - One, Cooper, -/D/-S/-

SD

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman UKL/X, -/N1 66-140e1*2007/46*0496*..;e24*2007/46*0023*.. - One, Cooper, -/D/-S/-

SD

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman JCW UKL/X 160e1*2007/46*0496*.. - John Cooper Works originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman JCW UKL/X 160e1*2007/46*0496*.. - John Cooper Works originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Paceman UKL-C/X 82-140e1*2007/46*0563*..;- Cooper -/D/-S/-SD originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Paceman UKL-C/X 82-140e1*2007/46*0563*..;- Cooper -/D/-S/-SD originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Paceman JCW UKL-C/X 160e1*2007/46*0563*.. - John Cooper Works originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Paceman JCW UKL-C/X 160e1*2007/46*0563*.. - John Cooper Works originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

pag. di54 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø64,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x120VENTI-RP 20 85 / 5G3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

HONDA CIVIC Type R FK2 228-235e11*2001/116*0256*.. D9B - dado M14x1,5x32 CH19 60° 110 245/30R20 ANT.

+POST.

HONDA CIVIC Type R FC 228e11*2007/46*3633*.. D9B - dado M14x1,5x32 CH19 60° 110 245/30R20 ANT.

+POST.

pag. di55 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø64,1-T Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x120VENTI-RP 20 85 / 5G3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Tesla Model S 002 52-169e4*2007/46*0667*.. (60-100 kWh-Batterie) no performance originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 245/40R20 ANT.

+POST.

B02

Tesla Model S 002 52-169e4*2007/46*0667*.. (60-100 kWh-Batterie) no performance originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 255/40R20 ANT.

+POST.

B02

Tesla Model S 002 52-169e4*2007/46*0667*.. (60-100 kWh-Batterie) no performance originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 245/40R20 ANT.

+POST.

B02

Tesla Model S 002 52-169e4*2007/46*0667*.. (60-100 kWh-Batterie) no performance originale - dado M14x1,50 CH21 60° 175 255/40R20 ANT.

+POST.

B02

pag. di56 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø72,6 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x120VENTI-RP 20 85 / 5G3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW 3er-Reihe (VI) 3L 85-265e1*2007/46*0314*05-.. - da Modello 2012- incl. restyling 2015 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Reihe (VI) 3L 85-265e1*2007/46*0314*05-.. - da Modello 2012- incl. restyling 2015 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

BMW 3er-Reihe (VI) 3L 85-265e1*2007/46*0314*05-.. - da Modello 2012- incl. restyling 2015 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 3er-Touring (VI) 3K, 3K-N1 85-265e1*2007/46*0315*06-..e24*2007/46*0022*03-.. - da Modello 2013-

incl. restyling 2015

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-135e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-265e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 4er-GranCoupé 3C 100-265e1*2007/46*0316*10-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 ANT. R02

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 225/35R20 POST. R03

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

BMW 4er-Reihe 3C 100-265e1*2007/46*0316*08-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/30R20 POST. R03

BMW 5er-Reihe 4x4 560X 145-200e1*2001/116*0322*.. VB - vite M12x1,5x27 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

BMW X3 X3, X-N1 100-230e1*2007/46*0512*..;e1*2007/46*0454*.. - incl. restyling 2014 originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

BMW X3 X83 100-210e1*2001/116*0249*.. originale - vite M14x1,5x32,5 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

pag. di57 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø72,6 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x120VENTI-RP 20 85 / 5G3 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW X3 X83 100-210e1*2001/116*0249*.. originale - vite M14x1,5x32,5 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

BMW X4 X3, X-N1 100-230e1*2007/46*0512*11-..;e1*2007/46*0454*13-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 245/40R20 ANT.

+POST.

BMW X3 X83 100-210e1*2001/116*0249*.. originale - vite M14x1,5x32,5 60° 140 235/40R20 ANT.

+POST.

BMW 3er GT 3-V, 3K-N1 100-265e1*2007/46*0559*..;e24*2007/46*0022*05-.. originale - vite M14x1,25x27,5 60° 130 255/35R20 POST. R03

Mini/BMW Mini Countryman UKL/X, -/N1 66-140e1*2007/46*0496*..;e24*2007/46*0023*.. - One, Cooper, -/D/-S/-

SD solo con allestimento estetico john cooper works

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman UKL/X, -/N1 66-140e1*2007/46*0496*..;e24*2007/46*0023*.. - One, Cooper, -/D/-S/-

SD solo con allestimento estetico john cooper works

originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman JCW UKL/X 160e1*2007/46*0496*.. - John Cooper Works originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman JCW UKL/X 160e1*2007/46*0496*.. - John Cooper Works originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Paceman UKL-C/X 82-140e1*2007/46*0563*..;- Cooper -/D/-S/-SD originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Paceman UKL-C/X 82-140e1*2007/46*0563*..;- Cooper -/D/-S/-SD originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Paceman JCW UKL-C/X 160e1*2007/46*0563*.. - John Cooper Works originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Paceman JCW UKL-C/X 160e1*2007/46*0563*.. - John Cooper Works originale - vite M14x1,25x27,5 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

pag. di58 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x108VENTI-RP 20 85 / 5E 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Ford C-Max (Compact) DXA 63-134e13*2007/46*1103*.. - incl. restyling 2015 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 235/30R20 ANT.

+POST.

B02 KoS

Ford Edge SBF 110-175e1*2007/46*1524*.. originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

220 245/45R20 ANT.

+POST.

Ford Edge SBF 110-175e1*2007/46*1524*.. originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

220 255/45R20 ANT.

+POST.

Ford Edge SBF 110-175e1*2007/46*1524*.. originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

220 265/45R20 ANT.

+POST.

Ford Ford Focus ST (IV) DEH 140-206e13*2007/46* 1911*05-.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 245/30R20 ANT.

+POST.

Ford Ford Focus ST (IV) DEH 140-206e13*2007/46* 1911*05-.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 235/30R20 ANT.

+POST.

Ford Focus (IV) DEH 63-134e13*2007/46*1911*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 225/35R20 ANT.

+POST.

Ford Focus Active (IV) DEH 63-134e13*2007/46*1911*03-.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 225/35R20 ANT.

+POST.

Ford Focus Active (IV) DEH 63-134e13*2007/46*1911*03-.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 235/35R20 ANT.

+POST.

Ford Focus RS (II) DA3, DA3-RS 224, 257e13*2001/116*0144*.e13*2001/116*1010*. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

B02

Ford Focus RS (III) DYB, DYB-RS 257e13*2007/46*1138*..;e13*2007/46*1616*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

Ford Focus Turnier (IV) DEH 63-134e13*2007/46*1911*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 225/35R20 ANT.

+POST.

Ford Focus Turnier Active (IV) DEH 63-134e13*2007/46*1911*03-.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 225/35R20 ANT.

+POST.

Ford Focus Turnier Active (IV) DEH 63-134e13*2007/46*1911*03-.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di59 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x108VENTI-RP 20 85 / 5E 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Ford Galaxy (III) WA6 88-177e13*2001/116*0185*24-.. - da Modello 2016 (MK3) originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

220 235/40R20 ANT.

+POST.

140

Ford Galaxy (III) WA6 88-177e13*2001/116*0185*24-.. - da Modello 2016 (MK3) originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

220 245/40R20 ANT.

+POST.

140

Ford Kuga (I) DM2 100-147e13*2001/116*0109*19-31 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 245/35R20 ANT.

+POST.

B02

Ford Kuga (II) DM2 85-178e13*2001/116*0109*31-.. - da Modello 2013- incl. restyling 2016 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 245/35R20 ANT.

+POST.

Ford Mondeo (IV) BA7 74-176e13*2001/116*0249*00-25- incl. restyling 2010 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

B02 Z19

Ford Mondeo (V) BA7 85-177e13*2001/116*0249*26-.. - da Modello 2015 (MK5) D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 225/35R20 ANT.

+POST.

Ford Mondeo (V) BA7 85-177e13*2001/116*0249*26-.. - da Modello 2015 (MK5) D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 235/35R20 ANT.

+POST.

Ford Mondeo Turnier (IV) BA7 74-176e13*2001/116*0249*00-25- incl. restyling 2010 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

B02 Z19

Ford Mondeo Turnier (V) BA7 85-177e13*2001/116*0249*26-.. - da Modello 2015 (MK5) D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 235/35R20 ANT.

+POST.

Ford S-Max (II) WA6 88-177e13*2001/116*0185*24-.. - da Modello 2016 originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

220 235/40R20 ANT.

+POST.

Ford S-Max (II) WA6 88-177e13*2001/116*0185*24-.. - da Modello 2016 originale - dado M14x1,5 classe res 10

CH21 60°

220 245/40R20 ANT.

+POST.

Ford Kuga (III) DFK 88-165e13*2007/46*2188*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 135 245/45R20 ANT.

+POST.

Jaguar XK QQ6 190-375e11*2001/116*0272*00-04 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/35R20 ANT. R02

Jaguar XK QQ6 190-375e11*2001/116*0272*00-04 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/35R20 ANT. R02

Jaguar E-Pace DF 110-221e11*2007/46*4161*..; e5*2007/46*1050*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 144 245/45R20 ANT.

+POST.

pag. di60 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x108VENTI-RP 20 85 / 5E 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Jaguar XE JA 120-184e11*2007/46*2150*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 225/35R20 ANT. R02

Jaguar XE JA 120-184e11*2007/46*2150*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 235/35R20 ANT.

+POST.

Jaguar XF CC9 120-283e11*2001/116*0323*. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/35R20 ANT.

+POST.

Jaguar XF CC9 120-283e11*2001/116*0323*. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/35R20 ANT.

+POST.

Jaguar XF JB 120-280e11*2007/46*2981*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/35R20 ANT.

+POST.

Jaguar XF JB 120-280e11*2007/46*2981*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/35R20 ANT.

+POST.

Jaguar XJ N*3 152-291e11*2001/116*0217*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/35R20 ANT.

+POST.

B02

Jaguar XJ N*3 152-291e11*2001/116*0217*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/35R20 ANT.

+POST.

B02

Jaguar F-type QQ6 221-405e11*2001/116*0272*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/35R20 ANT. BnK R02

Jaguar XKR QQ6 190-375e11*2001/116*0272*00-04 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/35R20 ANT. R02

Jaguar XKR QQ6 190-375e11*2001/116*0272*00-04 D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/35R20 ANT. R02

Jaguar  XJ N*3 152-291e11*2001/116*0217*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/40R20 ANT.

+POST.

Jaguar  XJ NNA 177-405e11*2007/46*0089*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 245/40R20 ANT.

+POST.

Jaguar  XJ NNA 177-405e11*2007/46*0089*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 125 255/35R20 ANT.

+POST.

Land Rover Discovery Sport LC 110-227e11*2007/46*1659*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 135 245/45R20 ANT.

+POST.

140

Land Rover Discovery Sport LC 110-227e11*2007/46*1659*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 135 255/45R20 ANT.

+POST.

140

pag. di61 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x108VENTI-RP 20 85 / 5E 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Land Rover Freelander 2 LF 110-171e11*2001/116*0300*. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Land Rover Freelander 2 LF 110-171e11*2001/116*0300*. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Land Rover Range-Rover Evoque LV, LV-A 110-177e11*2007/46*0223*..;e3*2007/46*0221*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Land Rover Range-Rover Evoque LZ 110-227e5*2007/46*0076*.. D9 - dado M14x1,5x27 CH19 60° 135 235/50R20 ANT.

+POST.

Volvo  S60, V60 F, F-N2D 84-242e9*2007/46*0023*..;e13*2007/46*1157*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  S60, V60 F, F-N2D 84-242e9*2007/46*0023*..;e13*2007/46*1157*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  S60 Z 140-240e4*2007/46* 1315*05-.. VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo S60, V60 -T6/T8 Z 186-233e4*2007/46*1315*.. - Twin Engine Hybrid VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  S60, V60 Polestar F, F-N2D 258, 270e9*2007/46*0023*..;e13*2007/46*1157*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  S60, V60 Polestar F, F-N2D 258, 270e9*2007/46*0023*..;e13*2007/46*1157*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  S60CC, V60CC F 110-187e9*2007/46*0023*.. - Cross Country VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Volvo  S60CC, V60CC F 110-187e9*2007/46*0023*.. - Cross Country VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

Volvo  S80 A, A-2D 80-224e9*2001/116*0057*..,e1*2001/116*0504*.. VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  S80 A, A-2D 80-224e9*2001/116*0057*..,e1*2001/116*0504*.. VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di62 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x108VENTI-RP 20 85 / 5E 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Volvo  S90, V90 P 110-235e4*2007/46*1067*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  S90, V90 /T8 P 223-235e4*2007/46*1067*.. - Twin Engine Hybrid VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  S90, V90 /T8 P 223-235e4*2007/46*1067*.. - Twin Engine Hybrid VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  S90, V90 /T8 P 223-235e4*2007/46*1067*.. - Twin Engine Hybrid VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  V40 M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*27-..;e13*2007/46*1337*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

Volvo  V40 M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*27-..;e13*2007/46*1337*.. D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

Volvo  V40 CC M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*29..;e13*2007/46*1337*.. - Cross Country D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 255/30R20 ANT.

+POST.

Volvo  V40 CC M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*29..;e13*2007/46*1337*.. - Cross Country D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 235/35R20 ANT.

+POST.

Volvo  V40 CC M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*29..;e13*2007/46*1337*.. - Cross Country D1 - dado M12x1,5x27 CH19 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

Volvo V60 Z 110-240e4*2007/46*1315* VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  V60 CC Z 110-186e4*2007/46*1315*.. - Cross Country VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 235/40R20 ANT.

+POST.

Volvo  V60 CC Z 110-186e4*2007/46*1315*.. - Cross Country VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Volvo  V70 B, /-2D, /-N2D, /-N2E 80-224e9*2001/116*0065*..;e1*2001/116*0505*..;e1*2007/46*0495*..;

e13*2007/46*1203*..

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Z19

Volvo  V70 B, /-2D, /-N2D, /-N2E 80-224e9*2001/116*0065*..;e1*2001/116*0505*..;e1*2007/46*0495*..;

e13*2007/46*1203*..

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Z19

pag. di63 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø63,4 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x108VENTI-RP 20 85 / 5E 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Volvo  V90 CC P 140-240e4*2007/46*1067*01-.. - Cross Country VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  V90 CC P 140-240e4*2007/46*1067*01-.. - Cross Country VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  XC40 X 95-184e9*2007/46*3146*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Volvo  XC40 X 95-184e9*2007/46*3146*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Volvo  XC60 D, /-2D, /-N2D, /-N2E 100-242e9*2001/116*0068*..;e1*2001/116*0507*..;e1*2007/46*0339*..;

e13*2007/46*1213*..

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/45R20 ANT.

+POST.

Volvo  XC60 D, /-2D, /-N2D, /-N2E 100-242e9*2001/116*0068*..;e1*2001/116*0507*..;e1*2007/46*0339*..;

e13*2007/46*1213*..

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

Volvo  XC60 U 110-240e4*2007/46*1220*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  XC60 T8 U 186-235e4*2007/46*1220*.. - Twin Engine Hybrid VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/45R20 ANT.

+POST.

X37

Volvo  XC70 B, /-2D, /-N2D, /-N2E 120-224e9*2001/116*0065*..;e1*2001/116*0505*..;e1*2007/46*0495*..;

e13*2007/46*1203*..

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 235/40R20 ANT.

+POST.

Volvo  XC70 B, /-2D, /-N2D, /-N2E 120-224e9*2001/116*0065*..;e1*2001/116*0505*..;e1*2007/46*0495*..;

e13*2007/46*1203*..

VU - vite M14x1,5x32 CH17 60° 140 245/40R20 ANT.

+POST.

Volvo  V60 CC Z 110-186e4*2007/46*1315*.. - Cross Country VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 255/40R20 ANT.

+POST.

pag. di64 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø65,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x108VENTI-RP 20 85 / 5E 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Citroen C5 Aircross A 96-165e2*2007/46*0642*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 235/45R20 ANT.

+POST.

Citroen C5 Aircross A 96-165e2*2007/46*0642*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 245/40R20 ANT.

+POST.

DS 7 Crossback J 96-165e2*2007/46*0601*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 235/45R20 ANT.

+POST.

DS 7 Crossback J 96-165e2*2007/46*0601*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 245/40R20 ANT.

+POST.

Opel Grandland X Z 75-147e2*2007/46*0597*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 245/40R20 ANT.

+POST.

Opel Grandland X Z 75-147e2*2007/46*0597*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 255/40R20 ANT.

+POST.

Opel Grandland X Z 75-147e2*2007/46*0597*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 235/45R20 ANT.

+POST.

Opel Grandland X Z 75-147e2*2007/46*0597*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 245/45R20 ANT.

+POST.

Opel Grandland X Hybrid Z 133-221e2*2007/46*0597*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 245/40R20 ANT.

+POST.

Opel Grandland X Hybrid Z 133-221e2*2007/46*0597*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 255/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot 3008 M 73-221e2*2007/46*0534*.. Anche 3008 hybrid VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 245/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot 3008 M 73-221e2*2007/46*0534*.. Anche 3008 hybrid VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 255/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot 508 F 96-165e2*2007/46*0628*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 225/35R20 ANT.

+POST.

Peugeot 508 F 96-165e2*2007/46*0628*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di65 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø65,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x108VENTI-RP 20 85 / 5E 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Peugeot 508 (I) RXH 8 120-133e2*2007/46*0080*06-.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 120 235/35R20 ANT.

+POST.

Peugeot 508 (I) RXH 8 120-133e2*2007/46*0080*06-.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 120 245/35R20 ANT.

+POST.

Peugeot 5008 M 73-221e2*2007/46*0534*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 235/45R20 ANT.

+POST.

Peugeot 5008 M 73-221e2*2007/46*0534*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 245/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot Rifter E 56-96e2*2007/46*0624*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 225/40R20 ANT.

+POST.

Peugeot 5008 M 73-221e2*2007/46*0534*.. VH1 - vite M12x1,25x30 CH17 60° 115 255/40R20 ANT.

+POST.

pag. di66 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi A3 8V 77-228e1*2007/46*0607*.. - Limousine / Cabrio- incl. restyling 2016 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Z19

Audi A3 Cabriolet 8P 75-147e1*2001/116*0456*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Audi A3, -/Sportback 8P, 8PA 184-195e1*2001/116*0217*..,e1*2001/116*0418*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Audi A3, -/Sportback 8P, 8PA, 8PB 66-147e1*2001/116*0217*..;e1*2001/116*0241*..;e1*2001/116*0418*..;

e13*2007/46*1082*..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Audi A3, -/Sportback 8V 77-228e1*2007/46*0607*.. - incl. restyling 2016 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Audi A6 -/Avant 4F, 4F1 89-213e1*2001/116*0254*..,e1*2001/116*0276*..;e13*2007/46*1080*.. -

esclusa Allroad

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi A8 4E 154-331e1*2001/116*0198*..,e1*2001/116*0246*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Audi Q2 GA 85-140e1*2007/46*1552*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Audi Q2 Quattro GA 85-221e1*2007/46*1552*01-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Audi Q3 (I) 8U, 8U1 88-162e1*2007/46*0591*..;e13*2007/46*1163*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Audi Q3 (II) F3 110-169e1*2007/46*1900*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 235/40R20 ANT.

+POST.

Audi Q3 (II) F3 110-169e1*2007/46*1900*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Audi RS3 Sportback 8V 270-294e1*2007/46*0608*01-.. - incl. restyling 2017 - NO BERLINA VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Audi S3 8V 206-228e1*2007/46*0607*.. - Limousine / Cabrio- incl. restyling 2016 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

pag. di67 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi S3, -/Sportback 8V 206-228e1*2007/46*0607*.. - incl. restyling 2016 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Audi TT (II) 8J 118-184e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi TT (II) 8J 118-184e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi TT (II) 8J 118-200e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi TT (II) 8J 118-200e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi TT (III) 8J 180e1*2001/116*0369*31-.. da restyling 2018 (8S) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi TT (III) 8J 180e1*2001/116*0369*31-.. da restyling 2018 (8S) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi TT (III) 8J 132-169e1*2001/116*0369*17-.. da Modello 2015 (8S) incl. restyling 2018 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi TT (III) 8J 132-169e1*2001/116*0369*17-.. da Modello 2015 (8S) incl. restyling 2018 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi TTS (III) 8J 210-228e1*2001/116*0369*18-.. da Modello 2015 (8S) incl. restyling 2018 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi TTS (III) 8J 210-228e1*2001/116*0369*18-.. da Modello 2015 (8S) incl. restyling 2018 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

pag. di68 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Seat Ateca 5FP 85, 110e9*2007/46*6394*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 5FP 85, 110e9*2007/46*6394*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 4drive 5FP 110, 140e9*2007/46*6394*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 4drive 5FP 110, 140e9*2007/46*6394*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Seat Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Seat Tarraco KN 110-140e9*2007/46*6666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 5FP 85, 110e9*2007/46*6394*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 4drive 5FP 110, 140e9*2007/46*6394*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Seat Ateca 5FP 85, 110e9*2007/46*6394*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

R99

Seat Ateca 4drive 5FP 110, 140e9*2007/46*6394*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

R99

Seat Cupra Ateca 5FP 221e9*2007/46*6394*11-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 255/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Karoq NU 85, 110e8*2007/46*0272*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Karoq NU 85, 110e8*2007/46*0272*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di69 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Skoda Karoq 4x4 NU 110, 140e8*2007/46*0272*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Karoq 4x4 NU 110, 140e8*2007/46*0272*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Kodiaq NS 85-176e8*2007/46*0249*.. Incluso versione SCOUT VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Skoda Superb (III) 3T 88-206e11*2001/116*0326*32-45;e11*2007/46*0014*22-..;

e8*2007/46*0317*..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Karoq NU 85, 110e8*2007/46*0272*.. - Trazione anteriore VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Karoq 4x4 NU 110, 140e8*2007/46*0272*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Kodiaq RS NS 176e8*2007/46*0249*.. Incluso versione SCOUT VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Skoda Superb (III) 3T 88-206e11*2001/116*0326*32-45;e11*2007/46*0014*22-..;

e8*2007/46*0317*..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Octavia NX 85-110e8*2007/46*0355*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Skoda Octavia NX 85-110e8*2007/46*0355*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/30R20 ANT.

+POST.

Skoda Octavia NX 85-110e8*2007/46*0355*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Beetle, /Cabrio (II) 16 77-162e1*2007/46*0539*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Golf (VI) R 1K 188-199e1*2001/116*0242*33-.. - Berlina/Cabrio VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Golf (VII) R AU 206-228e1*2007/46*0623*.. - incl. restyling 2017 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

pag. di70 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Volkswagen Golf (VII) R Variant AUV 213-228e1*2007/46*0627*.. - incl. restyling 2017 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Passat (VII) 3C, 3c 77-155e1*2001/116*0307*24-36;e1*2007/46*0502*00-10,0547*00-03- da

Modello 2011 - esclusa Alltrack

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Passat (VII) 3C, 3c 77-155e1*2001/116*0307*24-36;e1*2007/46*0502*00-10,0547*00-03-

con estensioni passaruota- da Modello 2011 - esclusa Alltrack

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 235/30R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Passat (VIII) 3C 88-206e1*2001/116*0307*37-.. - Limousine / Variantab Modello 2015

(B8/3G) - esclusa Alltrack

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Phaeton 3D, 3d 165-331e1*98/14*0189*..;e1*2001/116*0189*..;DE*2007/46*0452*..;

e1*2007/46*0452*..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen T-ROC A1 85-140e13*2007/46*1845*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen T-ROC A1 85-140e13*2007/46*1845*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (I) 5N 81-155e1*2001/116*0450*00-23;e1*2007/46*0487*00-14- incl. restyling

2011- con estensioni passaruota

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (I) 5N 81-155e1*2001/116*0450*00-10;e1*2007/46*0487*00-01 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (I) 5N 81-155e1*2001/116*0450*11-23;e1*2007/46*0487*02-14- da restyling

2011

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 245/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (II) 5N 85-176e1*2001/116*0450*24-..; e1*2007/46*0487*15-.. - da Modello 2016 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/40R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (II) 5N 85-176e1*2001/116*0450*24-..; e1*2007/46*0487*15-.. - da Modello 2016 VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Tiguan (II) Allspace 5N 110-176e1*2001/116*0450*31-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/45R20 ANT.

+POST.

Volkswagen T-ROC R A1 221e13*2007/46*1845*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 225/35R20 ANT.

+POST.

pag. di71 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø57,1 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Volkswagen T-ROC R A1 221e13*2007/46*1845*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Volkswagen Passat  GTE (VIII) 3C 88-206e1*2001/116* 0307*41-.. - Limousine / Variant ab MJ 2015 (B8/3G)

- Plug-In Hybrid - incl. Facelift 2019

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di72 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Audi A4 B8, B81 88-200e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*.. (FIN:

WAUZZZ8K...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 245/30R20 ANT.

+POST.

Audi A4 B8, B81 88-200e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*.. (FIN:

WAUZZZ8K...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Audi S4 B8, B81 245-260e1*2001/116*0430*..;e13*2007/46*1084*.. (FIN: WAUZZZ8K...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 120 255/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz A-Klasse F2A 80-165e1*2007/46*1829*.. (FIN: WDD177...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz A 45 AMG 4matic 176, 245G, -/AMG 265, 280e1*2007/46*0928*..;e1*2007/46*1163*..e1*2007/46*1207*..

e1*2001/116*0470*04-..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz B-Klasse F2B 85-140e1*2007/46*1909*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz C-Klasse 204 85-245e1*2001/116*0431*29-.. - incl. restyling 2018 (FIN: WDD205...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz C-Klasse 204 85-245e1*2001/116*0431*29-.. - incl. restyling 2018 (FIN: WDD205...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 POST. R03

Mercedes-Benz C-Klasse 4matic 204 85-245e1*2001/116*0431*29-.. - incl. restyling 2018 (FIN: WDD205...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 POST. R03

Mercedes-Benz C-Klasse Coupé / Cabrio 204 85-245e1*2001/116*0431*37-.. - incl. restyling 2018 (FIN: WDD205...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz C-Klasse Coupé / Cabrio 204 85-245e1*2001/116*0431*37-.. - incl. restyling 2018 (FIN: WDD205...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 POST. R03

Mercedes-Benz C-Klasse Coupé / Cabrio 4matic 204 85-245e1*2001/116*0431*37-.. - incl. restyling 2018 (FIN: WDD205...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 POST. R03

Mercedes-Benz C-Klasse T-Modell 204K 85-245e1*2001/116*0457*25-.. - incl. restyling 2018 (FIN: WDD205...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 POST. R03

Mercedes-Benz C-Klasse T-Modell 4matic 204K 85-245e1*2001/116*0457*25-.. - incl. restyling 2018 (FIN: WDD205...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/30R20 POST. R03

Mercedes-Benz CL-Klasse 215 220-368e1*98/14*0113*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CLA-Klasse 117, 245G 80-160e1*2007/46*1007*..;e1*2001/116*0470*04-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CLA-Klasse F2CLA 85-165e1*2007/46*1912*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

NoP

pag. di73 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mercedes-Benz CLA-Klasse Shooting Brake 245G 80-160e1*2001/116*0470*12-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CLA-Klasse Shooting Brake F2CLA 85-165e1*2007/46*1912*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

NoP

Mercedes-Benz CLA 45 AMG 4matic 245G, -/AMG 265, 280e1*2007/46*1207*..;e1*2001/116*0470*04-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz CLA 45 AMG 4matic 245G, -/AMG 265, 280e1*2007/46*1207*..;e1*2001/116*0470*12-.. - Shooting Brake VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz E-Klasse 212 110-220e1*2001/116*0501*24-.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz E-Klasse 212, 212G 100-245e1*2001/116*0501*..;e1*2007/46*0484*.. - incl. restyling 2013

(FIN: WDD212...)

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 245/30R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz E-Klasse 4matic 212 120-250e1*2001/116*0501*24-.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz E-Klasse Coupé 207 120-225e1*2001/116*0502*.. (FIN: WDD207...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio R1EC 120-250e1*2007/46*1666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz E-Klasse Coupé / Cabrio 4matic R1EC 135-250e1*2007/46*1666*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell R1ES 110-250e1*2007/46*1560*.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz E-Klasse T-Modell 4matic R1ES 135-250e1*2007/46*1560*.. (FIN: WDD213...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz GLA 45 AMG 4matic 245G, -/AMG 265, 280e1*2001/116*0470*..;e1*2007/46*1207*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/40R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz GLA-Klasse 245G 80-155e1*2001/116*0470*06-.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/40R20 ANT.

+POST.

pag. di74 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mercedes-Benz GLE-Klasse 166 150-335e1*2007/46*0598*16-... (FIN: WDC1660...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 265/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz GLE-Klasse H1GLE 180-270e1*2007/46*1885*.. - esclusa AMG-Line PC17Q30 - vite M15x1,5x30 CH17 60° 150 265/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz GLE-Klasse H1GLE 180-360e1*2007/46*1885*.. - AMG-Line PC17Q30 - vite M15x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 ANT. R02

Mercedes-Benz GLK-Klasse 204X 100-225e1*2001/116*0480*00-16 (FIN: WDC204...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 235/45R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz GLK-Klasse 204X 100-225e1*2001/116*0480*00-16 (FIN: WDC204...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 150 255/40R20 POST. R03

Mercedes-Benz M-Klasse 164 140-285e1*2001/116*0315*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 265/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz M-Klasse 166 150-320e1*2007/46*0598*00-15 VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 265/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz R 63 AMG 251, 251AMG 375e1*2001/116*0341*..,e1*2001/116*0404*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

M+S 160

Mercedes-Benz R 63 AMG 251, 251AMG 375e1*2001/116*0341*..,e1*2001/116*0404*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 265/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz R-Klasse 251 140-285e1*2001/116*0341*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz R-Klasse 251 140-285e1*2001/116*0341*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 265/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz S-Klasse 220 145-368e1*97/27*0099*.. VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 245/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz V-Klasse/Vito 639/2, 639/4 100-140e1*2007/46*0457*09-..e1*2007/46*0458*08-.. (FIN: WDF447...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 180 245/40R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz V-Klasse/Vito 4matic 639/2, 639/5 100-140e1*2007/46*0457*09-..e1*2007/46*0459*06-.. (FIN: WDF447...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 180 245/40R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz GLB-Klasse F2B 85-165e1*2007/46*1909*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/45R20 ANT.

+POST.

pag. di75 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,5 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Mercedes-Benz GLB-Klasse F2B 85-165e1*2007/46*1909*.. VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 255/40R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz GLE 63/63s AMG Coupe 166 410-430e1*2007/46* 0598*16-...; e1*2007/46* 0826*07-.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 ANT. R02 , M+S

Mercedes-Benz GLE 43 AMG / GLE 450 coupe 166 270-287e1*2007/46* 0598*..; e1*2007/46* 0826*.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 ANT. R02 , M+S

Mercedes-Benz GLE 500 coupe 166 320-335e1*2007/46* 0598*..; e1*2007/46* 0826*.. (FIN: WDC292...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 275/50R20 ANT. R02 , M+S

Mercedes-Benz GLE 43 AMG / GLE 450 166 270-287e1*2007/46* 0598*16-... (FIN: WDC1660...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

160 , M+S

Mercedes-Benz GLE 500 166 320-335e1*2007/46* 0598*16-... (FIN: WDC1660...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

160 , M+S

Mercedes-Benz GLE 43 AMG / GLE 450 166 270-287e1*2007/46* 0598*16-... (FIN: WDC1660...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 265/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz GLE 500 166 320-335e1*2007/46* 0598*16-... (FIN: WDC1660...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 265/45R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz GLE-Klasse 166 150-335e1*2007/46*0598*16-... (FIN: WDC1660...) VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 150 255/45R20 ANT.

+POST.

160 , M+S

Mercedes-Benz V-Klasse/Vito 639/2, 639/4 100-140e1*2007/46*0457*09-..e1*2007/46*0458*08-.. (FIN: WDF447...)

solo Trazione posteriore

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 180 255/40R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz V-Klasse/Vito 4matic 639/2, 639/5 100-140e1*2007/46*0457*09-..e1*2007/46*0459*06-.. (FIN: WDF447...)

solo Trazione integrale

VGK - vite M14x1,5x30 CH17 60° 180 255/40R20 ANT.

+POST.

160

Mercedes-Benz A 45 AMG 4matic 176, 245G, -/AMG 265, 280e1*2007/46*0928*..;e1*2007/46*1163*..e1*2007/46*1207*..

e1*2001/116*0470*04-..

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz A-Klasse F2A 80-165e1*2007/46*1829*.. (FIN: WDD177...) VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz A-Klasse 176, 245G, -/AMG 66-160e1*2007/46*0928*..; e1*2001/116* 0470*04-.. SOLO VEICOLI

CON ALLESTIMENTO ESTETICO AMG

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 225/35R20 ANT.

+POST.

Mercedes-Benz A-Klasse 176, 245G, -/AMG 66-280e1*2007/46*0928*..; e1*2001/116* 0470*04-.. SOLO VEICOLI

CON ALLESTIMENTO ESTETICO AMG

VK - vite M14x1,5x28 CH17 60° 130 235/30R20 ANT.

+POST.

pag. di76 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø78,1 - Ø66,6 Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112VENTI-RP 20 85 / 5R 78,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

BMW X1 UKL-L, F1X 85-170e1*2007/46*0371*19-..;e1*2007/46*1676*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/40R20 ANT.

+POST.

BMW X2 F2X 85-225e1*2007/46*1824*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/40R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Clubman JCW FMK 170-225e1*2007/46*1683*.. - John Cooper Works VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Clubman JCW FMK 170-225e1*2007/46*1683*.. - John Cooper Works VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 235/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Clubman One/Cooper ,/D,/S UKL-L, FMK 75-155e1*2007/46*0371*19-..,e1*2007/46*1683*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/30R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman FMX 75-170e1*2007/46*1682*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/40R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman FMX 75-170e1*2007/46*1682*.. VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman JCW FMX 170-225e1*2007/46*1682*.. - John Cooper Works VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/40R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman JCW FMX 170-225e1*2007/46*1682*.. - John Cooper Works VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman SE FMX 100e1*2007/46*1682*.. - Hybrid VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 225/40R20 ANT.

+POST.

Mini/BMW Mini Countryman SE FMX 100e1*2007/46*1682*.. - Hybrid VM7 - vite M14x1,25x32 CH17 60° 140 235/35R20 ANT.

+POST.

pag. di77 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



VITE- DADO
COPPIA

(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

SENZA ANELLO Sferico R14

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

485x130VENTI-RP 20 85 / 5S1 71,6

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

VENTI-RP 20 85 - 8,5 J x 20 H2FITMENT LIST

Porsche 911 991 257-316e13*2007/46*1187*.. - Carrera 4/-4S - Targa originale - vite M14x1,5x29 CH19 R14 160 245/35R20 ANT. R02

Porsche 911 Turbo 991 383, 412e13*2007/46*1188*.. - Turbo /-S originale - vite M14x1,5x29 R14 160 245/35R20 ANT. R02

Porsche 911 992 283-331e13*2007/46*0992*.. No ceramic brake originale - vite M14x1,5x29 CH19 R14 160 245/35R20 ANT. R02

Porsche  911, 911S 997 239-300e13*2001/116*0137*., - Carrera 4/-4S - Targa originale - vite M14x1,5x29 R14 130 235/30R20 ANT. R02

Porsche 911 Turbo 997 353-390e13*2001/116*0177*.. - Turbo /-S originale - vite M14x1,5x29 R14 130 235/30R20 ANT. R02

Porsche 718 Boxster / Cayman 982 220-309e13*2007/46*1607*.. originale - vite M14x1,5x29 R14 160 235/35R20 ANT. R02

Porsche Boxster / Cayman 981 150-276e13*2007/46*1185*.. originale - vite M14x1,5x29 R14 160 235/35R20 ANT. R02

Porsche Panamera 970, -N, -H, -HN 155-309e13*2007/46*0970*..,e13*2007/46*1143*..;e13*2007/46*1160*..;

e13*2007/46*1161*..

originale - vite M14x1,5x29 R14 160 255/40R20 ANT. R02

Porsche 911 997 239-300e13*2001/116*0137*..COUPE', CABRIO, TARGA originale - vite M14x1,5x29 CH19 R14 160 235/30R20 ANT. R02

Porsche 911 997 239-300e13*2001/116*0137*..COUPE', CABRIO, TARGA originale - vite M14x1,5x29 CH19 R14 130 235/30R20 ANT. R02

PORSCHE 911 TURBO 997 TURBO 353-390e13*2001/116*0177*..COUPE', CABRIO, TARGA originale - vite M14x1,5x29 CH19 R14 160 235/30R20 ANT. R02

PORSCHE 911 TURBO 997 TURBO 353-390e13*2001/116*0177*..COUPE', CABRIO, TARGA originale - vite M14x1,5x29 CH19 R14 130 235/30R20 ANT. R02

pag. di78 80

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



CODICE DESCRIZIONE

PRESCRIZIONI

140 La ruota speciale (con il carico di prova utilizzato) e’ permessa in combinazione con queste dimensioni di pneumatici fino ad un carico sull’ asse di 1400 kg. In presenza di un gancio

traino verificare il valore del carico massimo sull’ asse. Il valore del carico e’ riportato sul libretto di circolazione

146 La ruota speciale (con il carico di prova utilizzato) e’ permessa in combinazione con queste dimensioni di pneumatici fino ad un carico sull’ asse di 1460 kg. In presenza di un gancio

traino verificare il valore del carico massimo sull’ asse. Il valore del carico e’ riportato sul libretto di circolazione

150 La ruota speciale (con il carico di prova utilizzato) e’ permessa in combinazione con queste dimensioni di pneumatici fino ad un carico sull’ asse di 1500 kg. In presenza di un gancio

traino verificare il valore del carico massimo sull’ asse. Il valore del carico e’ riportato sul libretto di circolazione

152 La ruota speciale (con il carico di prova utilizzato) e’ permessa in combinazione con queste dimensioni di pneumatici fino ad un carico sull’ asse di 1520 kg. In presenza di un gancio

traino verificare il valore del carico massimo sull’ asse. Il valore del carico e’ riportato sul libretto di circolazione

160 La ruota speciale (con il carico di prova utilizzato) e’ permessa in combinazione con queste dimensioni di pneumatici fino ad un carico sull’ asse di 1600 kg. In presenza di un gancio

traino verificare il valore del carico massimo sull’ asse. Il valore del carico e’ riportato sul libretto di circolazione

A60 Amessa anche su versioni di veicoli con la carrozzeria allungata.

B02 L’applicazione del sistema è consentita solo dopo aver rimosso eventuali pioli di centraggio, viti di fissaggio o anelli di trattenimento dal piano di montaggio del mozzo auto.

BK1 La ruota speciale è ammessa solo su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 320 mm sull’asse anteriore.

BnK La ruota speciale non è ammessa su modelli di veicoli con freni in ceramica.

KoS Non consentito per versioni di veicoli con porte scorrevoli.

M+S Questa dimensione di pneumatico è ammessa solo per pneumatici M+S.

NoP La ruota speciale non è ammessa su modelli ibridi plug-in.

R02 Questa dimensione di pneumatico è ammessa solo sull'asse anteriore.

R03 Questa dimensione di pneumatico è ammessa solo sull'asse posteriore.

R96 Queste dimensioni di pneumatici sono consentite solo su veicoli con dimensioni di pneumatici di serie 215/60 R16, 225 / 50R17 o 225 / 45R18

R99 Queste dimensioni di pneumatici sono consentite solo su veicoli con dimensioni di pneumatici di serie 245/40R19

X36 La ruota speciale è ammessa solo su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 360 mm sull’asse anteriore.

X37 La ruota speciale è ammessa solo su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 370 mm sull’asse anteriore.

Y62 La ruota speciale non è ammessa su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 320 mm sull’asse anteriore.

Z18 La combinazione ruota-pneumatico è ammessa per versioni di veicoli che riportano misure da 18" a libretto.

pag. di 8079

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.



CODICE DESCRIZIONE

PRESCRIZIONI

Z19 La combinazione ruota-pneumatico è ammessa per versioni di veicoli che riportano misure da 19" a libretto.

pag. di 8080

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Mauro PIZZAMIGLIO per la ditta  ETA BETA S.p.a. p.iva. 00907060172 con sede a

CASTENEDOLO (BS) in Via Brescia 53/a.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Mauro PIZZAMIGLIO

ETABETA S.p.a.


